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V zmysle Plánu kontrolnej činnosti HK obce Radošina na I. polrok 2013, predkladám 

obecnému zastupiteľstvu správu  o kontrolnej činnosti č.2013/01. 

 

 

Kontrola vybavovania sťažností a petícií 

 
Podľa vyjadrenia starostky obce Radošina JUDr. Marty Kolkovej - v I. polroku 2013 

nebola Obecnému úradu v Radošine doručená žiadna petícia. V danom polroku boli na 

Obecný úrad v Radošine doručené dve  sťažnosti. 

 

 

 

I. Sťažnosť proti udeleniu pokarhania riaditeľom školy 

 
Dňa 19.2.2013 bola na OÚ Radošina doručená sťažnosť, ktorú postúpil riaditeľ ZŠ 

s MŠ v Radošine Mgr. A. Fekula na prejednanie.  

Sťažovatelia: p. Jozef Košút, Bzince 64 a p. Igor Šiška, Bzince 44 – rodičia žiakov ZŠ s MŠ v 

Radošine. 

Predmet sťažnosti: Sťažnosť proti udeleniu pokarhania riaditeľom školy voči žiakom: Košút 

Martin a Šiška Lukáš za priestupok voči školskému poriadku – vedomé klamstvo vedeniu 

školy. 

Dňa 27.2.2013 bola sťažnosť prejednaná na OÚ v Radošine, za prítomnosti starostky obce 

JUDr. Marty Kolkovej a rodičov pokarhaných žiakov p. Martiny Šiškovej a p. Miroslavy 

Košútovej. Podľa názoru rodičov išlo o neprimerané potrestanie synov za klamstvo vedeniu 

školy pri vyjadrení k ceste domov zo školy autobusom do Bziniec v polovici januára 2013. 

Zákonné zástupkyne trvajú na tom, aby ich deti boli potrestané podľa platných metodických 

usmernení a zákonov za konanie, ktorého sa dopustili v rámci vyučovacieho procesu. Vzniesli 

požiadavku, aby na najbližšej pedagogickej rade  boli všetci pedagógovia riadne oboznámení 

so správnym postupom pri udeľovaní  poznámok, pokarhaní, hlavne čo sa týka primeranosti 

postupu. 

 Z prejednania sťažnosti bol vyhotovený záznam, ktorý bol prítomnými podpísaný 

a postúpený vedeniu školy. 

 Zo strany obce bola týmto sťažnosť prejednaná a boli vykonané opatrenia na nápravu. 

 

 

 

II.  Sťažnosť na učiteľa ZŠ s MŠ v Radošine 

 
Dňa  22.5.2013 bola na OÚ v Radošine doručená sťažnosť na učiteľa ZŠ s MŠ 

v Radošine. 

Sťažovateľ: p. Martina Pátrovičová, Bzince č. 68, matka Lucie Pátrovičovej, žiačky 7. ročníka 

ZŠ s MŠ v Radošine. 

Predmet  sťažnosti: Sťažnosť na chovanie a vyučovacie postupy učiteľa p. Petra Mazanca. 

 Dňa 4.6.2013 bola predmetná sťažnosť prejednávaná na OÚ Radošina, za prítomnosti 

JUDr. M. Kolkovej – starostky obce Radošina, Mgr. A. Fekulu – riaditeľa ZŠ s MŠ 

v Radošine a rodičov – p. Martiny a Miloša Pátrovičových. O vyjadreniach rodičov a riaditeľa 

ZŠ s MŠ bol vyhotovený úradný záznam. Rodičia boli vyzvaní k predloženiu dôkazných 

materiálov a riaditeľ ZŠ s MŠ k prešetreniu predmetu sťažnosti so spolužiakmi Lucii 

Pátrovičovej. 
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P. Pátrovičová v sťažnosti uviedla, že bola podať trestné oznámenie a kópiu sťažnosti poslala 

Školskému inšpekčnému centru Nitra. 

K predmetnej veci bol na OÚ v Radošine doručený list žiakov ZŠ s MŠ v Radošine, 

kde sa žiaci obracajú na p. starostku so žiadosťou o prehodnotenie sťažnosti na p. učiteľa 

Mazanca a zároveň svojimi podpismi, ako i podpismi ostatných žiakov (spolu 82 podpisov) 

z tried, v ktorých p. Mazanec učí poukazujú na to, že p. učiteľ sa k nim správa primerane a je 

jedným z najlepších učiteľov ich školy a prosia ju o zváženie jeho prípadnej výpovede. 

Dňa 20.6.2013 poslala p. starostka obce JUDr. M. Kolková p. Pátrovičovej odpoveď 

na sťažnosť, v ktorej uvádza, že po prešetrení sťažnosti na OÚ v Radošine, ako aj 

pracovníčkami Štátnej školskej inšpekcie Nitra bola jej sťažnosť uznaná ako opodstatnená. 

S p. učiteľom Mazancom bola dňa 20.6.2013 uzatvorená dohoda o skončení 

pracovného pomeru ku dňu 31.8.2013 na jeho vlastnú žiadosť. 

 

 

 

Záver: 

 

 Môžem konštatovať, že v oboch prípadoch Obec Radošina, ako orgán verejnej 

samosprávy postupovala v súlade so zákonom č.9/2010 Z. z. o sťažnostiach v platnom znení. 

 

 

         
 

 

Správa bola vyhotovená dňa 6.9. 2013. 

 

 

Za kontrolný orgán: 

 

                                                                                   ......................................................... 

                                                                                         Ing. Zuzana Bednáriková 

                                                                                    hlavná kontrolórka obce Radošina 

 

 

 

Za kontrolovaný subjekt: 

                                                                                   ......................................................... 

                                                                                            JUDr. Marta Kolková 

                                                                                           starostka obce Radošina 

 

 Kontrolovaný subjekt svojim podpisom potvrdzuje, že mu bol odovzdaný jeden 

výtlačok správy a boli mu vrátené všetky doklady, potrebné k vykonaniu kontroly. 

 

 

 

 
Za kontrolovaný subjekt: 

                                                                                   ......................................................... 

                                                                                            JUDr. Marta Kolková 

                                                                                           starostka obce Radošina 
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